

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA**

PLANA DJELOVANJA GRADA PULA - POLA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2025. GODINU

Nositelj izrade Izvješća: Grad Pula - Pola, Upravni odjel za lokalnu i mjesnu samoupravu
Pula, 20.11.2024. godine

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt prijedloga Plana djelovanja Grada Pula - Pola u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	Upravni odjel za lokalnu i mjesnu samoupravu
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Temeljem odredbe članka 17. stavka 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“, br. 16/19.) predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave do 30. studenog tekuće godine donosi plan djelovanja za sljedeću kalendarsku godinu radi određenja mjera i postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih nepogoda.</p> <p>Slijedom navedenoga predlože se donošenje Plana djelovanja Grada Pula - Pola u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu.</p> <p>Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje i uključivanje javnosti s predloženim Planom radi dobivanja prijedloga i mišljenja javnosti za izradu Plana djelovanja Grada Pula - Pola u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje	https://www.pula.hr/hr/eusluge/ekonziultacije/ekonziultacije-u-tijeku/147/nacrt-prijedloga-plana-djelovanja-grada-pula-pola-u-podrucju-prirodnih-nepogoda-za-2025-godinu/
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u razdoblju od 17. listopada 2024. godine do 17. studenog 2024. godine.

Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U za to propisanom roku nisu zaprimljeni prijedlozi, mišljenja niti primjedbe podnesene od strane zainteresirane javnosti.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.